
Splošne vesti . 
— G. Steblovnik je poslal z ozirom na 

spomenico pov. UJU dopis v katerem sicer 
vztraja na svojem stališču a pravi med dru* 
gim: ». . .ne bi se smelo pa presojati po po
ročilih časnikov, ki so bila pomanjkljiva in 
tendencijozno prikrojena.« — Ponovno po* 
udarjamo, da je za učiteljstvo edino mero* 
dajna objava v listih in to še celo, ker je 
bila izdana od »Avale«, t. j . tako kakor se je 
slovensko učiteljstvo naslikalo v javnosti in 
po čemer nas javnost tudi sodi. 

— »Narodna Prosveta« iprinaša Spomeni
co poverjeništva UJU v srbohrvatskem pre* 
vodu. 

— Na uvodnem mestu prinašamo dopis 
iz vrst članov banskega .sveta samega ki do* 
volj jasno kaže upravičenost »učiteljstva v 
borbi za varstvo svojega službenega ugleda 
in časti. Dopis prinašamo, kakor nam je bil 
dopos''an od pisca v objavo. 

— Gospod urednik! »Seznanije« (glasilo 
Bolg. učit. soj.) od 23. jan. 1931. prinaša sle 
dečo notico: »Učit. Tovariš«, glasilo sloven* 
skega učiteljstva, redno seznanja svoje čita* 
telje o deluMn gibanju B. U. S. in to za nas 
zelo simpatično in objektivno. Dolžni smo, 
da izrazimo svojo največjo hvaležnost brat
ski organizaciji. Nato list našteva, o čemu 
vse je »Tovariš« prinašal vesti. Sporočam 

Vam to v vednost, da hvalijo Vaš list celo 
v Bolgariji. 

— Šolska proslava v Cerkljah pri Kranju. 
V poročilu o nameravani proslavi naših za
služnih rojakov sta pomotoma izostali imeni 
skladatelja dr. Fr. Kimovca in urednika .'Iv. 
Železnikarja. 

— Tovariše drevesničarje prosim za 21 
beličnikov. 7 Baumanovih, 3 Landsberške re* 
nete. 7 bobovcev, 2 mošancelna in 2 koroški 
moštnici. Cena za visokodebelna L, odnosno 
II.? Poročila prosim na šolsko upraviteljstvo 
Dob pri Domžalah. 

— Dnevnice uradnikom poštnih ambu* 
lanc. Predsednik ministrskega sveta je na 
predlog ministra za promet in ministra prav* 
de sklenil, da se namesto dosedanjih dnev* 
nic izplačajo poštnim uradnikom in usluž* 
bencem, ki vršijo službo na železnicah, lad* 
jah in drugih prevoznih sredstvih, te*le dnev* 
niče: 1. uslužbencem, ki delajo v poštnih 
ambuilancah: uradnikom in pripravnikom 
II. kategorije 62 Din dnevno, uradnikom !III. 
kategorije 52 .Din, zvaničnikom 48 Din, slu* 
žiteljem 40 Din; 2. uslužbencem, ki vozijo 
pošto v direktne zatvorke: uradnikom in 
pripravnikom II. kategorije 40 Din, uradni* 
kom in pripravnikom III. kategorije 38 Din, 
zvaničnikom 36 Din, služiteljem 34 Din; 
3. uslužbenci, ki vozijo pošto v inozemstvo 
in bivajo izven mej nad 3 ure, imajo pravico 
poleg omenenih dnevnic še na 30% dodatek. 
Te dnevnice se bodo računale po /časih ki 



so odrejeni v zakonu za uradnike in ostale 
državne uslužbence civilnega reda. Sklep 
stopi v veljavo in dobi obvezno moč 1. aprila 
1931., ko preneha veljati dosedanja uredba. 
PODPORE SIROMAŠNIM UČITELJIŠČ* 

NIKOM. 
Dokler ne bo izdelan poseben pravilnik 

na podlagi paragrafa 3. zakona o učiteljskih 
šolah o državni podpori siromašnim učen* 
cem je izdal minister za socialno politiko 
to*le odredbo: , . 

1 Državne subvencije se bodo dajale v 
okviru proračuna za Teto 1930./31. kot pod* 
pore učencem učiteljskih šol, ki imajo od* 
ličen ali prav dober uspeh. 

2. Kot odlični se smatrajo učenci, ki ima* 
jo na koncu prvega tromesečja iz več pred* 
metov odlično kakor prav dobro in nobene* 
ga reda dobro. Kot prav dobri se smatrajo 
učenci, ki imajo na koncu prvega trome* 
sečja iz več predmetov prav dobro kakor 
dobro in nobenega reda slabo. 

3. Odlični učenci dobijo 350 Din me* 
sečno, prav dobri pa 300 Din 

4. Kot siromašni učenci se smatrajo oni, 
pri katerih odgovarjajo pogoji razpisu f. N. 
19.349 iz leta 1929. 

5. Odredbe členov pri paragrafih 3., 5., 6., 
7. 8., 10 in 11. pravilnika o podporah rev* 
nim učencem učitelj.skih šol z dne 28. okto* 
bra 1925.. ki ostanejo še dalje v veljavi, se 
bodo uporabljale pri podeljevanju podpor 
omenjenim učencem. 

— Iz seje »Društva učiteljic«. V nedeljo, 
dne 8. februarja se je vršila v sobi odsekov 
pri poverjeništvu UJU v tem letu druga 
javna seja »Društva učiteljic« in to ob lepi 
udeležbi tovarišic, ki prihajajo iz raznih sre
zov naše banovine na skupna posvetovanja. 

Med drugim je predsednica tov. Vodetova 
razvila podrobni delovni program za to leto 
ter omenila razna predavanja, ki jih name* 
ravajo gojiti tovarišice, da s poglobitvijo teh 
razširjajo svoje.znanje — saj se ravno v da
našnjih časih zahteva od učiteljstva vsestran* 
sko izobrazbo na vseh poljih in verziranost 
v vseh panogah. — Ker nudi šolska izobraz* 
ba našemu naraščaju za praktično življenje 
in udejstvovanje med narodom bolj malo se 
namerava odslej povabiti k tem sejam tudi 
učiteljske kandidatinje, da bodo dobivale 
počasi vpogled v življenje in delovanje, ki 
jih čaka na deželi med ljudstvom. Kdo bi 
mladi naraščajki bolje pomagal kot tovari* 
šica, ki govori iz svoje lastne izkušnje: ona, 
ki je stala sama, brez opore, trdna, kljubo
vaje vsem vetrovom od raznih strani. Živa 
beseda jim bo pokazala pot po kateri morajo 
hoditi in jih bo vzpodbujala, da ne bodo 
omagale — še nepodkovane na neizoranih in 
kamenitih tleh. — A. Celnar, tajnica. 

— »Ženski List« imade oko 50 stranica 
i obiluie raznolikim zabavnim i poučnim šti* 
vom. Pretplata iznaša tromjesečno 45 4Din, 
a naručuje se: Uprava »Ženski List« Za* 
greb, Samostanska 2/1. 


